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Még több lehetőség még több 
felhasználónak
Igazi irodai mindenesként a Phaser 3635MFP 
olyan szolgáltatásokat kínál, amelyek eddig 
csak a legnagyobb többfunkciós gépeken 
voltak megtalálhatók.

•  Gyors eredmények. 
A percenként akár 35 oldalt 
nyomtató és másoló gép 
lépést tart a munkacsoport 
tempójával; aki csak egy 
oldalt szeretne kinyomtatni, 
9 másodperc alatt megkapja!

•  Nagy teljesítményű szkennelés. 
A fejlett szkennelőeszközökkel gyorsan 
digitalizálhatja és munkatársaival 
megoszthatja dokumentumait. Szkennelhet 
nyilvános vagy zárt hálózati mappákba, 
vagy USB memóriába. A beszkennelt fájlokat 
közvetlenül a gépen ki is nyomtathatja, 
amikor kell. Az e-mailbe szkennelő funkciót 
számítógép nélkül, közvetlenül a kezelőpultról 
használhatja. 

•  Fokozott biztonság. A bizalmas 
nyomtatási és faxolási munkák mindaddig 
a feladat-várólistán maradnak, amíg 
tulajdonosuk fel nem oldja zárolásukat. 
A gép „elektronikus iratmegsemmisítőként” 
kérésre vagy automatikusan minden munka 
után véglegesen törli a memóriájában 
tárolt képadatokat. A gép funkciói könnyen 
korlátozhatók és letilthatók. 

•  Lenyűgöző eredmény. A gép a szokásos 
tempóban nyomtatja a lenyűgözően szép, 
600 x 600 dpi, akár 1200 x 1200-as  javított 
képminőség.

•  Takarékoskodás a papírral. 
Az alapszolgáltatásként automatikusan 
működő kétoldalas nyomtatás és másolás 
csökkenti a papírfelhasználást, a több oldal 
egy lapra funkció és a füzetnyomtatás pedig 
kiválóan használható előadásanyagok és 
prezentációs kiadványok készítésére.

A Xerox élmény: jól ismert 
előnyök
A Xerox nagy gépeiről már ismerős kezelési 
egyszerűség a Phaser 3635MFP gépre is 
jellemző. A funkciók termelékenysége szintén.

•  Kis gép nagy funkcióválasztékkal. 
A kisméretű többfunkciós gép asztalon, 
padlón, vagy az opcionális gépasztalon 
szerényen könnyen elfér. Az egyfunkciós 
többi gépet  akár értékesítheti is, 
mert nem lesz rá szüksége.

•  Segítőkész. A majd 18 centiméteres 
színes érintőképernyő kezelése maga az 
egyszerűség. Kérdése van? Nyomja meg 
a Súgó gombot, és online választ kaphat 
olyan kérdésekre, amelyeket mások már 
megkérdeztek. A képernyőn megjelenő 
üzenetek, utasítások és grafi kák további 
hasznos információkat tartalmaznak.

•  További ellenőrzési lehetőségek. 
A Xerox szabványos számlázószoftverével 
nyilvántartható és elemezhető 
a gép egyes funkcióinak használata, 
a költségtakarékosság jegyében.

•  Ésszerű és egyszerű munkafolyamatok.
Az érintőképernyőn egyszerűen kiemelt 
helyre sorolhatók a leggyakrabban használt 
funkciók. A Xerox és külső szállítók által 
kínált számtalan opció még szerethetőbbé 
teszi a Phaser 3635MFP gépet. 

•  Megbízható márka. A kiemelkedő minőségű, 
megbízhatóságú és teljesítményű gépet 
egyéves garanciával kínáljuk.

Könnyű használni, 
könnyű karbantartani
Az első pillanattól optimálisan könnyű 
használatra, gondmentes hálózati működésre 
és verhetetlen megbízhatóságra terveztük.

•  Az informatikusok is szeretik. 
A hálózati nyomtatás még soha nem 
volt ilyen egyszerű, mint ezzel a géppel. 
A CentreWare® IS beépített webkiszolgálóval 
a rendszergazdák távolról fi gyelhetik 
a nyomtató állapotát, konfi gurálhatják 
beállításait és kaphatnak fi gyelmeztetéseket 
a szükséges beavatkozásokra. A vállalati 
szintű nyomtatófelügyelet keretében 
a CentreWare® Web segítségével gyártójuktól 
függetlenül könnyen telepíthetők, 
konfi gurálhatók, jelenthetők és szervizelhetők 
a hálózatra kötött gépek.

•  Akcióra kész. A telepítés maga a gyorsaság 
és egyszerűség: percek alatt a hálózaton 
működik a gép. 

•  A kellékek is gyorsan cserélhetők. A minden 
szükségeset tartalmazó, felhasználó által 
cserélhető nyomtatókazetták révén sokkal 
kevesebbet kell foglalkozni a géppel. 
Pár mozdulattal kicserélik az elhasznált 
kazettáját, és már működik is.

•  Termelékenyebb és többet bír. Masszív, 
havi 75 000 oldalas terhelhetőségével 
a Phaser 3635MFP folyamatosan használható.

•  A hálózaton is otthon van. A hálózatos 
működés sem volt még ilyen egyszerű. 
A beépített LDAP támogatással 
a rendszergazda a gépbe töltheti a vállalati 
címjegyzéket, hogy még gyorsabban 
elérhetők legyenek a címzettek e-mail címei 
és fax-számai.

•  Csak a Xerox nyomtatókban található 
Print Around funkció  visszatartja azokat 
a munkákat, amelyekhez hiányzik valami 
(például más méretű papír) és a következő 
várakozó munkát veszi sorra.

Phaser® 3635MFP többfunkciós nyomtató
Nyomtat. Másol. Szkennel. E-mailt küld A Xerox Phaser 3635MFP többfunkciós 
nyomtató gyorsan és hatékonyan végzi el a rábízott feladatokat. Nagy teljesítményű 
univerzális megoldás nehezen alulmúlható áron.

Phaser® 3635MFP Tények röviden
•   35 oldal/perc sebességgel nyomtat 

és másol
•   600 x 600 dpi, akár 1200 x 1200-as 

javított képminőség
•   Nagy teljesítményű 360 MHz-es 

processzor
•   75 000 oldal/hónap terhelhetőség
•   256 MB memória (512 MB-ra bővíthető) 

plusz 80 GB-os merevlemez 
SzxMéxMa:
472 x 478 x 543 mm

35  
oldal/perc

Nyomtat / másol / szkennel / 
e-mailez

8,5 x 11 hüvelyk

oldal/perc35 



Izmos és barátságos 
szkennelési technika
A szkennert is tartalmazó 
Phaser 3635MFP többfunkciós 
nyomtatóban csúcstechnika 
teszi egyszerűvé fontos 
papírdokumentumok digitalizálását és 
a digitális fájlok rendezését, elosztását.

• Tárolás a gépen
  Másolás a merevlemezre

A gép merevlemezére másolja 
a fájlokat, ahol a kezelőpultról 
könnyen elérhetők

•  Megkönnyíti a dokumentumok 
irányítását

  Hálózati szkennelés 
Ügyes sablonokkal előre 
meghatározott helyekre 
küldhetők a szkennelt képek.

  Szkennelés e-mailbe
Lehetővé teszi a fájlok e-mailben 
való elküldését, közvetlenül a gép 
kezelőpultjáról.

  Szkennelés USB-re
A gép a felhasználó hordozható USB 
tárolóeszközére is tud szkennelni

   Xerox SMARTsend™

Szkennelőszoftver opció, amellyel 
csak egyszer kell beszkennelni 
a különféle célhelyekre (e-mail, 
mappák, más eszközök) küldeni 
kívánt dokumentumokat; 
a felhasználó határozhatja meg 
a munkák áramlási folyamatát.

• Dokumentumok szerkesztése
  Xerox Scan to PC Desktop®

Ügyes eszközöket tartalmaz 
a dokumentumok szerkesztésére 
és kezelésére

• Gyorsabb fájlátvitel
  Tömörítés

A tömörített dokumentum 
gyorsabban célba ér és csökkenti 
a hálózat terhelését

• Dokumentumok konvertálása
  Többféle formátum

A beszkennelt dokumentumok PDF, 
TIFF és JPEG formátumban tárolhatók

Olyan fejlett, hogy egyszerű: a csúcstechnológiájú, a majd 18 centiméteres színes érintőképernyő 
minőségileg új eleme a kezelőpultnak. A nagy fényerejű színes képernyő nagyméretű, jól látható és 
egyértelmű ikonokkal vezeti végig a felhasználót a nyomtatás, másolás, szkennelés és e-mailezés 
folyamatán.

1   Az automatikus duplex 
dokuadagoló (DADF) kényelmes, 
takarékos és kétoldalas; egyaránt 
jól használható nyomtatáshoz, 
másoláshoz, szkenneléshez és 
faxoláshoz — sokféle hordozóval.

2   A 80 GB-os beépített merevlemezzel 
még több feladat végezhető el 
a kezelőpultról. A Nyomtatás 
mentése funkcióval a gyakran 
használt dokumentumok bármikor 
gyorsan újra kinyomtathatók.

3   A gép fejlett faxolási szolgáltatásai 
közé tartozik a beágyazott fax és 
LAN fax (papírmentes faxoláshoz, 
közvetlenül az asztali számítógépből), 
továbbá a faxmappák, biztonságos fax 
és a faxtovábbítás opció 
(a 3635MFP/X konfi gurációban). 
A hálózati faxkiszolgáló támogatási 
opciója és külső felek által szállított 
egyéb megoldások további faxolási 
munkafolyamatok lehetőségét kínálják.

4   Az egygombos leállítással gyorsan 
és egyszerűen energiatakarékos 
üzemmódba állítható vagy teljesen 
kikapcsolható a gép, ha hosszabb időn 
át nem kívánják használni. A gomb 
ismételt megnyomására feléled a gép. 

5   A közvetlen USB 
nyomtatás/szkennelés lehetővé teszi 
az USB memóriákba mentést, vagy 
onnét történő nyomtatást. Gyorsan az 
USB portra csatlakoztatott memóriába 
szkennelhet, vagy onnét közvetlenül 
nyomtathat, számítógép nélkül.

6   A beépített tűzővel már a gépen 
összetűzheti dokumentumait 
(a 3635MFP/X konfi gurációban).

7   Opcionális 500 lapos papírtálcával 
a gép papírkapacitását 1 050 lapra 
növelheti.

Phaser® 3635MFP konfi gurációk

Phaser 3635MFP/S

•  35 oldal/perc — nyomtat, másol, 
szkennel

•   500 lapos tálca
•  50-lapos kézi tálca
•  50 lapos automatikus duplex 

dokuadagoló (DADF)
• Automatikus kétoldalas nyomtatás
•  Szkennelés e-mailbe, hálózati szkennelés, 

szkennelés USB memóriába

Phaser 3635MFP/X

ugyanaz, mint a 3635MFP/S, plusz:
•  Kényelmes tűzőgép: 20 lapos egypozíciós
•  Beágyazott fax és LAN fax

Opciók

•  256 MB memóriabővítés
•  Második 500 lapos tálca
•  Hálózati ellenőrzés

•  Hálózati faxkiszolgáló 
támogatása

•  Gépasztal

1

2

5

7
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Phaser 3635MFP/S Phaser 3635MFP/X

Sebesség Max. 35 / 33 oldal/perc (letter / A4)

Terhelhetőség 75 000 oldal/hó (max.); javasolt munkaterhelés: Havi 10 000 oldal (max.)

Papírkezelés Automatikus duplex dokuadagoló (DADF):  50 lapos; méretek: 8,5 x 11" – 8,5 x 14" / 210 x 297 mm - 216 x 356 mm; Súly: 12 – 28 lb / 50 – 120 g/m2  
Papírbemenet Alapkiépítésben Kézitálca:  50 lapos; méretek: 3,9 x 5,8" – 8,5 x 14" / 98 x 148 mm - 216 x 356 mm, Karton 3 x 5 " / 76 x 127 mm; Súly: 16 – 43 lb. (60 – 163 g/m2)

1. tálca:  500 lapos; méretek: 3,8 x 5,8" – 8,5 x 14" / 98 x 148 mm - 216 x 356 mm; Súly: 16 – 28 lb / 60 – 105 g/m2; választható szabványméretek 8,5 x 14" / A4-ig

Opcionális 2. tálca: 500 lap

Kimenet 250 lap, automatikus kétoldalas működés

Finiser - Külső tűző: 20 lapos egypozíciós

Nyomtatás
Első oldal elkészítési ideje Csak 9 másodperc

Nyomtatási felbontás 600 x 600 dpi, akár 1200 x 1200-as  javított képminőség

Memória (alap/max.) 256 MB / 512 MB plusz 80 GB-os merevlemez

Processzor 360 MHz

Támogatott nyelvek PostScript® 3™ kompatibilis,  PCL® 6 és 5e emuláció

Csatlakozási lehetőségek 10/100 BaseT Ethernet, USB 2.0  

Nyomtatási szolgáltatások Egyedi oldalméret, automatikus kétoldalas nyomtatás, vízjel, biztonságos nyomtatás, mintaszett, késleltetett nyomtatás, borító beállítása, papírválasztás 
attribútum szerint, festéktakarékos üzemmód, világosítás/sötétítés, több oldal egy lapra, tükörkép, negatív kép, képelfordítás, tárolt beállítások, füzetkészítés, 

új papírmérethez igazítás, összehordás, nyomtatás merevlemezre, nyomtatás merevlemezről, nyomtatás USB memóriáról

Másolás
Első oldal elkészítési ideje  Csak 9 másodperc

Másolási felbontás   600 x 600 dpi

Másolási szolgáltatások Automatikus kétoldalas, összehordás, 25 – 400%-os kicsinyítés/nagyítás a másolóüvegről és automatikus dokuadagolóból, könyvmásolás, vegyes méretű 
eredetik, széltörlés, képeltolás, füzetkészítés, borítók,  automatikus papírválasztás, világosítás/sötétítés, fóliaelválasztók, sokképes, igazolványmásolás, másolás 

merevlemezre, háttér elnyomása

Fax - Beágyazott fax (33,6 kbit/s, MH, MR, MMR, JPEG és JBIG tömörítéssel), LAN fax

Fax szolgáltatások
-

Max. 600 x 600 dpi (szuperfi nom) felbontás, színes faxküldés, címjegyzék, elsőbbségi küldés, 
faxjelentések, nemkívánatos faxok listája, nemkívánatos faxok elhárítása, háttér elnyomása, 
postafi ókok, lehívás, továbbítás fax-számra / e-mail címre, biztonságos faxolás, faxkörözvény

Szkenner
Szkennelési célhelyek Szkennelés e-mailbe, hálózati szkennelés, szkennelés USB memóriába

Szkennelési szolgáltatások Max. 4800 dpi (megnövelt); fájlformátumok: PDF, JPEG, TIFF, többoldalas TIFF; Xerox Scan to PC Desktop® Personal Edition 
(benne egyfelhasználós OmniPage® licenc, PaperPort® és Image Retriever a hálózati szkenneléshez), színes szkennelés, FTP, HTTP, HTTPS, SMB

Munkaszámlázás Xerox szabványos számlázás tartja nyilván ki, mikor, mennyit másolt, nyomtatott, szkennelt, faxolt; fel van készítve 
a Xerox Alliance partnerek opcionális hálózati munkaszámlázási megoldásaira

Biztonság Merevlemez-képfelülírás, SSL, hitelesítés, 802.1x, SNMPv3, IP szűrés, auditnapló, HTTPS, biztonságos nyomtatás, biztonságos faxolás

Opciók illesztőfelület más gyártók eszközeihez (FDI), 256 MB memóriabővítés, gépasztal, hálózati munkaszámlázás, együttműködés hálózati faxkiszolgálóval

Garancia 1 év

Eszközkezelés
CentreWare® internetes szolgáltatás, CentreWare 
Web, CentreWare for HP OpenView, CentreWare 
for IBM Tivoli NetView, CentreWare for Unicenter, 
CentreWare® Management Pack for Microsoft System 
Center Operations Manager (SCOM), Xerox Novell 
Distributed Print Services Solution (NDPS)

Nyomtató-illesztőprogramok
Windows 2000/2003 Server/XP/XP Professional/Vista, 
Macintosh OS X v10.3, Solaris 9/10, Red Hat ES, Linux, 
Fedora Core 4, SUSE, AIX 5, HP-UX 11.0/11i

Hordozóanyag-kezelés
Médiatípusok: Sima papír, újrahasznosított, 
normál, könnyű, nehéz, boríték, címkeív, fólia, 
lyukasztott, fejléces, előnyomott, archiv

Üzemeltetési környezet
Hőmérséklet: Max. tartomány: 50°–90°F / 10°–32°C, 
Ajánlott tartomány: 61°–86°F / 16°–30°C

Páratartalom: Max. tartomány: 20–80%,
Ajánlott tartomány: 30–70%
Elektromos adatok: Tápfeszültség: 110–127 V~, 50/60 Hz vagy 
220–240 V~, 50/60 Hz
Fogyasztás: Átlagosan: 600 W, Készenlét: 55 W, 
Nyomtatáskor: 750 W, Energiatakarékos üzemmódban: 15 W, 
ENERGY STAR® minősített

Méretek (SzxMéxMa)
18,6 x 18,8 x 21,4". /  472 x 478 x 543 mm;
Súly: 48.6 lb / 22.1 kg

Tanúsítványok
UL 60950-1/CSA 22.2 No. 60950-1-03, 1. osztályú 
lézertermék, FCC Part 15, Class A, CE jelzés a kisfeszültségű 
elektromos berendezésekre vonatkozó 2006/95/EK irányelv 
és 2004/108/EK EMC irányelv szerint, IEC 60950, Section 508 
ADA szerinti CB tanúsítás

A doboz tartalma
•  Phaser 3635MFP többfunkciós nyomtató
•  Nyomtatókazetta (5000 oldal kapacitású)
•  Világkészlet (nyomtatótelepítő és segédszoftver CD, 

CD szoftverekkel és dokumentációval, regisztrálókártya, 
jótállási füzet)

•  Hálózati tápkábel

Kellékek és opciók
Nagykapacitású nyomtatókazetta – 
kb. 10 000 oldalra* 108R00796
Normál kapacitású nyomtatókazetta – 
kb. 5000 oldalra* 108R00794
Felkészítés hálózati munkaszámlázásra 098S04928
Felkészítés hálózati faxkiszolgálóval való 
együttműködésre 098S04931
256 MB memóriabővítés 098N02189
Papírtálca 098N02190
Állvány 097N01674
Illesztőfelület-készlet más gyártók eszközeihez 097S03772
Tűzőpatron 108R00823
* Névleges hozam, az ISO/IEC 19752 szabvány szerint. A hozam a kép, a fedettség és 
a hordozó függvénye.

** A hozam a munkafolyamat hosszától, valamint a hordozó méretétől és tájolásától 
függ.
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Ha további információra van 
szüksége, kérjük, forduljon a helyi Xerox 
viszonteladójához, vagy látogasson el 
weboldalunkra: www.xerox.hu

Phaser® 3635MFP
Fekete-fehér többfunkciós nyomtató


